

ΙΔΡΥΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: 1950-1980 † ΙΩΑΝ. ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ 1980-2012: ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΤΟΣ 68ον * Αρ. Φύλλου 719
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2017

Δ/ΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΦΩΙΑΣ: Λ. Βασ. Παύλου 118, ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ, 185 33 • Τηλ/τρίξ.: 210-8991.725
FAX: 210.8955.289 • Τηλ./τηλ/τρίξ.: 210.4110.117 • e-mail: terzopoulou@kykladikonfos.gr

ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΠΑΡΟΝΑΣΙΑΣ κ. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ ΕΠΙ ΤΗ ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Πρός τους εύσεβεις Χριστιανούς της Ίερας Μητροπόλεως Παρονασίας

Αγαπητοί μου άδελφοί,
Η μεγάλη και πανευφρόσυνη εορτή των Χριστουγέννων μου δίνει την ευλογημένη ευκαιρία να απευθυνόμαι στην αγάπη σας για δέκατη, με το έλεος του Θεού, συνεχή χρονιά ώστε ως Επίσκοπος σας να σας μεταφέρω το μήνυμα της μεγάλης αυτής ημέρας η οποία ανέτειλε ξανά περιλάμπη και φανταγής ενώπιόν μας.

Στην προσπάθειά μου να συγκεντρώσω την σκέψη μου προκειμένου να μιλήσω στην αγάπη σας για το ανυπερέβλητο αυτό γεγονός της Σαρκώσεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, αναλογίζομαι πως αυτό το οποίο επιχείρημα να κάνω είναι να μιλήσω για κάτι το οποίο τελικά μιλάει από μόνο του. Αναζητώντας τις κατάλληλες λέξεις για να περιγράψω το νόημα της εορτής διαπιστώνω πως το μόνο που χρειάζεται για να μπορέσουμε να γίνουμε κοινοί της χαράς των Χριστουγέννων είναι να σταθούμε ειλικρινά και με καθαρή καρδιά μπροστά στο ταπεινό σπήλαιο της Βηθλεέμ, να θαυμάσουμε την θεία του νεογέννητου Χριστού στην αγκαλιά της Παρθένου και να αφήσουμε την εικόνα αυτή να μιλήσει στην ψυχή μας.

Αστρο της Βηθλεέμ που ανέτειλε και πάλι για να σταθεί «όπου ήν το παιδίον μετά Μαρίας της Μητρός Αυτού...» θυμίζοντάς μας ότι δεν υπάρχει κανένα λόγος να κυριαρχεί η άπελπισία και η απόγνωση στη ζωή μας διότι «Μεθ' ήμών ο Θεός, γινώτε εθνη και ηττάσθε ότι μεθ' ήμών ο Θεός!» (Ψαλμ. 90-10) Όπου κι αν στρέψουμε το βλέμμα μας, εντός ή εκτός του Σπηλαίου της Γεννήσεως, όλα έχουν κάτι να μάς πουν. Σύμπασα η κτίσις, λογική τε και άλογος, έκστατη ή μυστηριώδη στο μέγα της Ενανθρωπήσεως μυστήριο προσφέρεται άπλοχερα στον ίδιο τον Δημιουργό που της έκανε την μεγάλη τιμή όχι απλώς να την επισκεφθεί αλλά ως άνθρωπος να γίνει κομμάτι της. «Εκαστον γάρ των υπό σου γεννημένων κτισμάτων, την ευχαριστίαν σοι προσάγει· οι Άγγελοι τόν ύμνον, οι ουρανοί τόν Αστέρα, οι Μαύροι τά δάρα, οι Ποιμένες τό θαύμα, ή γη τό σπήλαιον, ή έρμησ τήν φάτιν· ημεεις δε Μητέρα Παρθένον...», όπως τόσο θεολογικά αλλά και άριστοτεχνικά αποδίδει με τό υπέροχο στιχηρό του Έσπερινού της εορτής ο ύμνογράφος Μοναχός Ανατόλιος ο Στουδίτης. Άκόμα λέγον και αυτή η κτίσις συμμετέχουσα στη Γέννηση του Κυρίου μιλάει στην ψυχή μας και μας καλεί να προσφέρουμε κι εμείς στον Χριστό, το καλύτερο μπορούμε με κορυφαία προσφορά την ίδια την ύπαρξή μας.

Άδελφοί μου,
Σήμερα που εορτάζουμε την κατά Σάρκα Γέννηση του Σωτήρος μας Ιησού Χριστού θέλω να «διελέθωμεν έως Βηθλεέμ» όπου συνετέλεσθη ή εν τώ χρόνω εισοδος του Κυρίου στην ιστορία των ανθρώπων. Προτίμησα, αντί να σας πω αυτό που εγώ σκέφτομαι, να αφήσουμε το ίδιο το γεγονός να μιλήσει. Τώρα λοιπόν που ακουσαμε την γη και τον ουρανό να όμιλούν ήρθε ή ώρα να μιλήσει και ή καρδιά μας. Ας την ελευθερώσουμε από όλα όσα την κρατούν αιχμάλωτη σε μία εσφιγή και μακράν του Θεού πραγματικότητα ώστε αληθινά ελευθερη να προσφέρει την δική της δοξολογία και ευχαριστία στον Τεχθέντα Κύριο, τον Σωτήρα και Αυτορωτή μας.

Ός Επίσκοπος της νησιωτικής μας Μητροπόλεως Παρονασίας, εύχομαι σε όλους, ιδιαίτερας δε στους άδελφούς μας που διοικούνται από άσθενείς, πένθος ή ανέχεια, στους άποθνήσκοντες ή τους ταξιδεύοντες στις βάλασσες, στους έγγυς και τους μακράν, στους άπαντας της γης Νατίους, Παρίους και Αντιπαρίους, ο Ένανθρωπήσας Κύριος Ιησούς να φωτίσει την ζωή και τά έργα σας και να σας χαρίσει υγιεία και μακροχημείωση.

Χρόνια πολλά, εύλογημένα και άγιασμένα!
Διάπτωρος ευχέτης προς Κύριον,
Ο Επίσκοπος σας
† Ο Παρονασίας ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ



ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΝΑΥΑΓΙΟ

Του Νίκου Κουτρούμη

Το ναυάγιο συνδέεται πάντοτε με την αποτυχία, ενίοτε και τον κακό χειρισμό ή την λανθασμένη εκτίμηση και πορεία. Ταυτόχρονα, όμως, σηματοδοτεί τον τόπο και τον χώρο, όπου συνέβη. Φέτος, τέλη Αυγούστου 2017, ή ίος είχε την ατυχία να συνδέσει το όνομά της με το ναυάγιο, «στα καλά καθούμενα», του καυχήματος της ελληνικής ακτοπλοίας, του φέρρου-μπόουτ «Πάτρος» που κάτω από αδιευκρίνιστες συνθήκες, οι οποίες, όπως κι αν είναι, δεν δικαιολογούν αυτή την προσάραξη. Αντιθέτως, προσβάλλουν την ελληνική ναυτιλία και την παράδοσή της. Κι αυτό γιατί η συγκεκριμένη προσάραξη έγινε στην «προς Σαντορίνη μεριά» του λιμανιού της Ίου.



Οι δύτες έπεσαν αρκετές φορές στο νερό, προκειμένου να υπάρχει τελική εικόνα για τη ζημία που έχει υποστεί το υπερσύγχρονο πλοίο. Το αισιόδοξο είναι ότι μέχρι στιγμής δεν έχει παρατηρηθεί θαλάσσια ρύπανση. Επίσης σημειώνεται ότι δεν έχουν διακριθεί τα αίτια της προσάραξης και πληροφόρις μιλούν για ανθρώπινο λάθος.

ενώ το βαπόρι έπρεπε να είχε μπει στο λιμάνι της, σύμφωνα με το δρομολόγιο του και δεν είχε κανένα λόγο να την παρακάμψει, όπως άλλωστε το σημείο της προσάραξης υποδηλώνει. Ευτυχώς, χάρις στη μεγάλη κινητικότητα κάθε είδους και μορφής σωτικών μέσων, όλοι οι επιβάτες του βαποριού έφθασαν σάοι και άβλαβείς στο λιμάνι της Νιός και από εκεί προωθήθηκαν στον τελικό προορισμό τους, τη Σαντορίνη. Παράλληλα, με την βοήθεια κάθε λογής και μέσου εξειδικευμένων σκαφών και ρυμουλκών, το βαπόρι ύστερα από μερικές ημέρες αποκολλήθηκε από το σημείο που προσάραξε και τελικά με τά δικά του μέσα και μηχανές επανέπλευσε. Έτσι, απετράγη και μία μεγάλη οικολογική καταστροφή που θα δημιουργούσε ανυπολόγιστο ζημία στο περιβάλλον, αλλά και στον τουρισμό της Ίου. Βέβαια όλ' αυτά αφήνουν πολλές κακές ενδείξεις και ερωτηματικά για τό τά ακριβώς έφταιξε, πολύ περισσότερο που οι καιρικές συνθήκες δεν ήσαν κακές ή αντίστροφες, ώστε να δικαιολογηθούν αυτό που συνέβη. Πάντως ο Νιώτες είδαν με ιδιαίτερη χαρά, ύστερ από πολλές ημέρες μετά την προσάραξη του, το πλοίο να επαναιπλέει και με τά δικά του μέσα και μηχανές να απομακρύνεται από την, για κάθε ενδεχόμενος, παράπλευρη και διακριτική επιτήρηση των ρυμουλκών.

Όμως γενικότερα το συγκεκριμένο ατύχημα πολυάριθμα προβληματίζει. Κι αυτό γιατί μπροστά να συνδέεται με την κόπωση που ή καλοκαιρινή εξερευνητική φόρτιση δημιουργεί στα σκάφη και στα πληρώματα της ελληνικής ακτοπλοίας, αλλά ενδεχομένως και στην αποπλοίαση, τα και την ραστώνη που ως επακόλουθο επέρχεται στους ναυτικούς μας. Η Ελλάδα με τον μεγάλο της στόλο και την μεγάλη ναυτική παράδοσή της, δεν δικαιολογεί παράμοια ατυχήματα.

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ Ο κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΠΠΑΣ

«Οι δικαστικοί λειτουργοί όλων των βαθμίδων επιτελούν τό καθήκον τους με αίσθημα ευθύνης, θα τους συμπαρασταθούμε και θα ενισχύσουμε κάθε προσπάθειά τους» σημείωσε ο κ. Πέππας στις πρώτες του δηλώσεις.

Ο μέχρι σήμερα αρεοπαγίτης Βασίλειος Πέππας, επελέγη νέος Πρόεδρος του Αρείου Πάγου από τό υπουργικό συμβούλιο και θα αναλάβει τά ηνία διοίκησης της πολιτικής και ποινικής δικαιοσύνης για τά επόμενα δύο χρόνια. Υστερα από τό επιλογή του ως νέος Πρόεδρος του ΑΠ, ο Βασίλειος Πέππας δήλωσε σχετικά: «Διαχρονικό, επιτακτικό αίτημα των συμπολιτών μας και της Πολιτείας είναι ή αποτελεσματική λειτουργία της δικαιοσύνης με όσα πολλά μπορούν να εννοθούν με τις λίγες αυτές λέξεις. Θα καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για να ανταποκριθούμε στο αίτημα αυτό. Οι δικαστικοί λειτουργοί όλων των βαθμίδων επιτελούν τό καθήκον τους με αίσθημα ευθύνης, θα τους συμπαρασταθούμε και θα ενισχύσουμε κάθε προσπάθειά τους, προκειμένου να ανταποκριθούν στην προσδοκία για αποτελεσματική δικαιοσύνη».

Ο Βασίλειος Πέππας γεννήθηκε τό 1952 στο Μεγάλο Λεϊβάδι Σερφίου. Σπούδασε νομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και ασχολήθηκε με όλους τους κλάδους δικαίου. Τό δικαστικό σάμα εισήχθη τό 1979 ως Πάρεδρος στο Πρωτοδικείο Πειραιά. Στη συνέχεια, τό 1981 προήχθη σε Πρωτοδική στις 16/01/1981 (Κοκάνη) και ακολούθως σε πρόεδρο πρωτοδικών στις 25/10/1996, σε εφετερίστη στις 13/08/1999, σε Πρόεδρο εφετερίων στις 6/8/09 και σε αρεοπαγίτη στις 6/08/2013. Ο νέος Πρόεδρος θεωρείται έμπειρος δικαστικός, υψηλούς και με καλές

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ

Του ΓΙΩΡΓΟΥ Α. ΒΕΡΝΙΚΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΟΚΕ



Την ώρα που συζητάμε έντονα για την ανάγκη ανάκαμψης της οικονομίας και της ανταγωνιστικότητας στην Ελλάδα, το εργασιακό τοπίο της χώρας μας εξακολουθεί να είναι δυστυχώς αποκαρδιωτικό: σε απόλυτα μεγέθη οι άνεργοι εξακολουθούν να ξεπερνούν κατά πολύ τό ένα εκατομμύριο, με επτά στους δέκα να εντάσσονται στην κατηγορία των μακροχρόνια άνεργων. Σύμφωνα δε με έρευνα του ΙΟΒΕ, για τις επιπτώσεις της κρίσης στο χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, τό 36% των αποφοίτων ΑΕΙ και ΤΕΙ από τό 2011 και μετά δεν μπορεί καν να βρει εργασία. Παράλληλα, και στη λογική μείωσης του εργασιακού κόστους, παρατηρείται σημαντική επέκταση των ευελκτικών μορφών απασχόλησης, με τις προσλήψεις πλήρους απασχόλησης να υποχωρούν σημαντικά από τό 2009 έως σήμερα, ενώ οι προσλήψεις ελαστικών μορφών εργασίας ξεπερνούν τό 50% των νέων προσλήψεων. Η προαναφερθείσα έλλειψη θέσεων απασχόλησης, σε συνδυασμό με τους χαμηλούς μισθούς, οδηγούν μεγάλο μέρος του εργατικού δυναμικού, κυρίως νέους υψηλής ειδίκευσης, να αναζητή εργασία στο εξωτερικό. Αυτή η εργασιακή μεταναστευτική στερει την ελληνική αγορά εργασίας από ιδιαίτερα παραγωγικό δυναμικό, τη στιγμή που οι διεθνείς συγκυρίες την καθιστούν υποδοχέα μεγάλου κύματος μεταναστών, κατά κανόνα ανειδίκευτων. Η εκ βάθρων όμωσ διαφροποίηση του εργασιακού τοπίου στην χώρα, συντελείται από την ενσωμάτωση στην ελληνική εργατική νομοθεσία των μη-μηνοιακών υποχρεώσεων, καθώς για πρώτη φορά στην ευρωπαϊκή εμπειρία υποθετώνται τόσες πολλές αλλαγές στο πεδίο των εργασιακών σχέσεων σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα. Σημαντικές είναι και οι περαιτέρω αλλαγές στις οποίες δεσμευθήκει ή χώρα με την συμφωνία που υπογράφηκε πρόσφατα με τους θεσμούς. Μεταξύ άλλων, αναστέλλονται ως τό τέλος του προγράμματος ή επεκτασιμότητα των κλαδικών συμβάσεων και ή αρχή της ευνοϊκότερης ρύθμισης και τίθεται ζήτημα αντιπροσωπευτικότητας των κοινωνικών εταίρων που υπογράφουν τις κλαδικές συμβάσεις. Επίσης, στο πεδίο του συνδικαλιστικού νόμου οι θεσμικές έθσεις να προσαρμοστούν την δημιουργία νομοθεσίας σχετικά με την νομιμότητα των απεργιών. Τέλος, δεν αλλάζει τό όριο των σωμαδικών απολύσεων αλλά καταργείται τό υποκριτικό βέτο.

Στον έντονο παρεμβατισμό που συναντάται στο σύνολο των πρόσφατων των νέων ρυθμίσεων στην αγορά εργασίας και στην οποία προσπάθεια υπονομιμησης της αντιπροσωπευτικότητας τους, οι κοινωνικοί εταίροι μόνο μ' έναν τρόπο μπορούν να ανταρστήσουν. Με τό στήριξη και τη διεύρυνση ενός ανοικτού, υπεύθυνου και ειλικρινούς

Συνέχεια εις την 2α σελ.

ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΜΑΣ

Με πολύ κόπο και αγωνία έρχεται στα χέρια σας ή παρούσα έκδοσή μας, λόγω πολλών αντιεπιπτώσεων (οικονομικών και άλλων) και προς τούτο θέλω να διπλοασίσω τις ευχαριστίες μου προς όλους όσους με υπομονή την ανέμεναν. Παρά την καθυστέρηση πολλοί συνδρομητές έδειξαν κατανόηση και μας συμπαραστάθηκαν, συνδράμοντας οικονομικά, στο βέβητος της εφημερίδας μας.

ΤΟ «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΜΕ ΥΓΕΙΑ, ΑΓΑΠΗ, ΕΠΙΛΙΑ, ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΥΧΥΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΜΑΖΙ ΜΕ ΧΙΛΙΕΣ ΘΕΡΜΕΣ ΕΓΚΑΡΙΣΤΕΣ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΟ ΧΡΟΝΟ 2018 ΚΙ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ, προς όλους τους Αγαπητούς φίλους Ανανώνωτες και χρίστες της ιστοσελίδας και του facebook του. Ιδιαίτερας δε, προς όλους τους Αγαπητούς Συνεργάτες νέους και παλαιούς, και προς όλους τους εκλεκτούς Συμμεταστές του, Δωρητές ή Χορηγούς που τό στήριζουν παντοίως.

terzopoulou@kykladikonfos.gr
website: www.kykladikonfos.gr
www.facebook.com/KykladikonFos

ΛΑΙΜΗΤΟΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΡΟΣΤΙΜΑ Ή ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ!!!

Γράφει
ο ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ

Αποτελούν απόλυτη τροχοπέδη στην καταβολή των οφειλομένων, οι ραγδαίες προσαυξήσεις αυτών ένεκα καθυστέρησης, αλλά και των πάσης μορφής αδικαιολογητών προστίμων, για τον αυτόν λόγον. Αυτά καθ' αυτά τά πρόστιμα, είναι πληγή χαινούσα για τον φορολογούμενον, ή δε προσαυξήσή τους λόγω καθυστέρησης πληρωμής, αποτελει λαιμητόμος, τόσον για τον φορολογούμενον, όσον και για τά Δημοσιονομικά του Κράτους. Ο καταγιώτος επιβόλης προστίμων σε κάθε κίνηση ή αρνητική στάση του φορολογούμενου, είναι εξουθενωτική αλλά και άκρωσ ταπεινωτική. Δεν άφρασες μηχανήματα για τό άυλον χρήμα, πρόστιμον 5.000 Ευρώ!!! Δεν πλήρωσες την πρώτην του νέου έτους τά τέλη κυκλοφορίας, διπλα

-Τι θα γίνει του λέω;;
- Δεν έχω να τό πληρώσω. Αν βρω εργασία θα προσπαθήσω να εξοφλήσω τις 10.000 και όχι τις προσαυξήσεις. Αν τό δεχθούν έχει καλώς. Διαφορετικώς θα πεθάνω και δεν θα πάρουν τίποτα.

Η παρατήρηση είναι άκρωσ σημαντική και πρέπει να την λάβουν σοβαρώσ υπ' όψιν, όσοι θέλουν να περιορίσουν τις οφειλές των φορολογούμενων και να αυξήσουν τά Δημόσια έσοδα. Αυτήν την στιγμήν βαυκαλιζόνται ότι τό Δημόσιον έχει λαμβάνειν 50 Δις Ευρώ από βεβαίωμενες οφειλές. Κάτων μεγάλον λάθος στους υπολογισμούς τους, γιατί σ' αυτά είναι και πρόστιμα και προσαυξήσεις, αλλά και μεγάλα ποσά, από ανύπαρκτες σήμερα εταιρείες και αποθανόντες, προ πολλών δεκαετιών οφειλέτες, όποτε κατά τους μετριοτέρους υπολογισμούς τό ποσόν αυτό καταβαίνει στα 20 Δις Ευρώ!!! Γιατί τό Δημόσιον



διατηρεί στα άρχεια του χρέη που δεν θα εισπραχθούν ποτέ... Αν συνεχίσει ή προσαυξήσεις, έστω και αν σ τ ρ α ο υ ν στους εκπιεστηριασμούς ακριφών διαγραφών πρέπει να κμείει και στις αμειψόμενες των προ

στίμων, τώρα αμέσως. Δεν είναι δυνατόν 600 Ευρώ που ανήλθαν στις 2.500 από τις προσαυξήσεις να πληρωθούν, ούτε οι 10.000 που έγιναν 50.000 θα πληρωθούν ποτέ. Αν διαγράψουν αμέσως τά πρόστιμα, υπάρχει περίπτωση διαπραγματεύσεως των αρχικών χρεών. Οι προσαυξήσεις τρομάζουν και αδικούν ενταύτω ανέργους και φτωχούς φορολογούμενους. Δεν προβλέπουν στην εξόφληση αυτού του παραλόγου ποσού, ούτε σε 120 ούτε σε 1.120 δόσεις!! Οι υπεύθυνοι για τά Δημόσια έσοδα, πρέπει να λάβουν σοβαρά υπόψη την απογοήτευση αλλά και άμηση αδυναμία των φορολογούμενων. Προέχει ή επιβίωση και όχι ή εξόφληση των προσθέτων προστίμων ή συναφών!

Καλά Χριστούγεννα και ευτυχήσμενος ο Νέος Χρόνος 2018, είναι ή ευχή που αβιάστως εξέρχεται από τά χείλη όλων προς τους συνανθρώπους μας. Η ευτυχία κατά κύριον λόγω αφορά την υγιείαν. Χωρίς αυτήν τά πάντα είναι ανύπαρκτα. Οι καλύτεροι στους γλιόσχρους στιγμές εξακολουθούν στα υλικά αγαθά. Καλά, αλλά όχι τά μοναδικά στις προτεραιότητες. Δίπλα σ' αυτά ή πνευματική τροφή είναι τό αθάνατον μέρος των επιλογών μας. Και πρώτα απ' όλα ένα βιβλίον. Τα βιβλία 1) Το Φραγκόσκα 2) Ελληνική Οικονομία 3) Λαογραφικών Λεξικών 4) Νυφολόγιο 5) Το Σταθουράκι μου Είναι στην διάθεσή σας (6944710937) και σας υπόχονται καλές, ευχαρίστες και επωφελέεις ώρες. Όυλε τε και χαιρέτε πάντες. Μιχαήλ Στρατουδάκης

Μεσλήκαμ όφειλε 10.000 Ευρώ. Περιέπες στην ανεργία και αδιαφόρησε για τό οφειλόμενα αφού πρωτίστως έπρεπε να επιβιώσει. Σήμερα τό ποσόν με τις προσαυξήσεις έχει φτάσει τις 50.000 Ευρώ!!!

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΥΚΛΑΔΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ/SOCIETY FOR CYCLADIC STUDIES ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

Με μαζική προσέλευση παλαιών και νέων μελών διεξήχθησαν οι αρχαιρέσιες για τό νέο Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή για την περίοδο 2018-2020. Η Εταιρεία Κυκλαδικών Μελετών με την πείρα των ετήριων επών συνεχούς δράσης και προσφοράς στην πνευματική ζωή των Κυκλάδων προχωρεί σταθερά και με συνεχώς πιο γοργά βήματα για την επίτευξη των σκοπών της. Ευχαριστούμε όλους όσους παρευρέθηκαν την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2017 στις αρχαιρέσιες της στα γραφεία της στην οδό Φερών 7 στην Αθήνα και γενικά όλους όσους στήριξαν εμπράκτως τό έργο που συνετέλεσε τά τελευταία τρία χρόνια και κατά την όλη χρονική πορεία της Εταιρείας.

Θεόδωρος (Κίμωλος), Μαρινάκη Αικατερίνη (Φολεγκάνδρος), Ξυνητός Φραγκίσκος (Κέα), Πάλλης Γεώργιος (Πάρος), Πετρογιάννης Νικόλαος (Άνδρος), Πετρογιάννης Στέφανος (Σύρος), Ρηγός Ιάκωβος (Τήνος), Χατζηπανδρέου Λεωνόρος (Νάξος), Χρυσού - Καράτζα Κυριακή (Θήρα).

Κατά τις αρχαιρέσιες που έλαβαν χώρα την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2017 ψήφισαν 85 μέλη. 84 ψηφοδέλτια βρέθηκαν έγκυρα και 1 άκυρο. Για τό Διοικητικό Συμβούλιο εξελέγησαν οι:

Αναπληρωματικά μέλη: Γρυπάρη Μαρία (Τήνος), Αναστασοπούλου Νικόλαος (Σέρφος), Μουζάκης Στυλιανός (Κέα-Μήλος).

Για τό Εξελεγκτική Επιτροπή εξελέγησαν οι: Κανακάρη Αικατερίνη (Σίφνος), Δανουήση Κωνσταντίνος (Τήνος), Λέκκα Άννα (Σύρος). Πρώτος σε ψήφους ήρθε ο Δημήτριος Στυλιανός Κορρές με 76 ψήφους. Το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο θα συγκροτηθεί σε σάμα την πρώτη εβδομάδα του Ιανουαρίου 2018. Ευχαριστούμε πολύ για την μαζική συμμετοχή των μελών και την στήριξη τους για την επίτευξη των σκοπών της Εταιρείας Κυκλαδικών Μελετών

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΥΚΛΑΔΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ

ΝΕΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ Ο κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΩΤΟΣ

• Συνάντηση με Περιφερειάρχη κ. Χατζημάρκο και Αντιπερ/ρχη κ. Λεονταρίτη



Σύρος 19 Δεκεμβρίου 2017 Τον νέο Δήμαρχο Τήνου Ιωάννη Σιώτο επισκέφθηκαν σήμερα τό σημερινό Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκο και ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων Γιώργος Λεονταρίτης, συνοδεύόμενοι από τον Έπαρχο Τήνου κ. Ιωάννη Γιαλιά. Κατά τη διάρκεια της μεταξύ τους συνάντησης, επαναδιατυπώθηκε εκ του σύνεγγυς ή στήριξη από την πλευρά της Περιφερειακής Αρχής προς τον νέο Δήμαρχο και τό Δήμο Τήνου και ή συνέχιση της αμοιβαίας μέχρι σήμερα συνεργασίας των δύο βαθμών τοπικής αυτοδιοίκησης. Κατά τη συνάντηση από πλευράς Περιφερειακής Αρχής εξαγγέλληκαν τά κάτωθι:

ή νέα χρηματοδότηση (Β' φάση) για τό συντήρηση και επισκευή των σχολικών μονάδων της Τήνου με τό ποσό των 250.000,00 ευρώ, ή χρηματοδότηση για ή συντήρηση των επαρχιακών οδικού δικτύου με τό ποσό των 600.000,00 ευρώ, ή επιχορήγηση

20.000,00 ευρώ για την ολοκλήρωση του κλειστού γηπέδου και ή ανάλψη της δαπάνης για την τοποθέτηση νέου χλοοτάπητα στο γηπέδο ποδοσφαίρου, έργα τά οποία αναμένεται να ολοκληρωθούν εντός του 2018. Για όλα τά υπόλοιπα θέματα, τά οποία συζητήθηκαν και εκκρεμούν, θα υπάρξει νέα συνάντηση με τον Δήμαρχο και τά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου στις αρχές του νέου έτους. Είναι πραγματικά δύσκολο να επισκέπτομαι την Τήνο γνωρίζοντας ότι δε θα συναντήσω τον φίλο μου Σίμο Ορφανό που χάρηκε τόσο πρόωρα από κοντά μας, βυθίζοντας στη θλίψη την τοπική κοινωνία της Τήνου και των Κυκλάδων και κάνοντας φτωχότερη την «οικογένεια» της αυτοδιοίκησης. Με ανάμεικτα συναισθήματα, ως Περιφερειακή Αρχή, θεωρήσαμε χρέος μας να επισφραγίσουμε και από κοντά την πρόθεσή μας να συνεχίσουμε με την ίδια δυναμική τη στήριξη μας προς τον Δήμο Τήνου και τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο. Είμαι βέβαιος ότι ο Γιάννης Σιώτος θα ολοκληρώσει τό όραμα του εκπαιδόντος για τό νησί, θα επιδείξει τό ίδιο επιτυχία στα καθήκόντά του με στόχο την ανάπτυξη της Τήνου, τόνισσε σε σχετική δήλωσή του αμέσως μετά τό πέρας της συνάντησης ο Αντιπεριφερειάρχης Γιώργος Λεονταρίτης.

Συνέχεια εις την 2α σελ.